1. gyakorlat VBK bevezeto fizika

KINEMATIKA
g = 10 m/s*-tel szamolunk
ORAI FELADATOK

1.30. Folydn két motorcsénak kozil az egyik a folyon lefelé, a masik felfelé halad.
Vizhez viszonyitott sebességiik kilénb6z6. Mozgasuk kdzben egyszerre haladnak el
egy, a folyon Uszd bdja mellett. A bdjat elhagyva, mindkét csénak azonos ideig
tavolodik attdl, majd visszafordulnak. Melyik ér el6bb a béjahoz?

1.6. Két helyiség kozo6tti autdbuszjaraton a kocsik atlagsebessége egyik iranyban
40 km/h, a masik irdnyban 60 km/h. Mekkora az atlagsebesség egy teljes fordulét
figyelembe véve?

- HF 1.17.

1.19. Az esOcseppek fliggbleges iranyban esnek 6 m/s sebességgel. Az es6cseppek
nyomai a vonatablakon a vizszintessel 30°-o0s szoget bezard csikok. Milyen gyorsan
megy a vonat?

- HF 1.33.

1.20. Egy személyautdval harom kiilénb6z6 gyorsasagprdébat végeztek.
a) Az autd allé helyzetbdl indulva 19,3 s alatt érte el a 80 km/h sebességet.
b) All6 helyzetbd! indulva 24,5 s alatt tett meg 400 m tavolsagot.
c) 15 s alatt novelte sebességét 60 km/h-rél 90 km/h-ra.

Mennyi volt az atlagos gyorsulds egy-egy kisérletben?

1.3. Milyen irdnyu a felvonéfiilke gyorsulasa a kovetkezd esetekben:
a) a felvond a foldszintrél az I. emelet felé indul;
b) a felvond megérkezik az I. emeletre;
c) a felvono az I. emeletrdl a féldszint felé indul;
d) a felvon6 megérkezik a féldszintre?

1.22. Egy 54 m/s sebességgel mozgd versenyautd 1,8 masodpercig fékez.
Mekkora a sebessége a fékezés utan, és mekkora utat tett meg a fékezés alatt,
ha a fékezés kdzben -6 m/s? a gyorsuldsa?
- HF 1.9.

1.25. Szabadon es0 test sebessége egy pontban 2 m/s, egy masik pontban 4 m/s.
Mekkora a két pont kdzotti tavolsag?
- HF 1.43.

1.15. Hatdrozzuk meg a 120 m/s kezdOGsebességgel 30°-0s szdgben elhajitott test
helyzetét az elhajitas utan 3 masodperccel!
- HF 1.14.

1.48. Milyen magasra lehet 16ni azzal a puskaval, mely vizszintes terepen legfeljebb
1000 m-re ,hord”?
- HF 1.50.
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1. gyakorlat VBK bevezeto fizika

OTTHONI GYAKORLO FELADATOK

1.17. Egy gépkocsi a céljahoz vezetd ut felén 40 km/h allandé sebességgel halad.
Mekkora legyen a sebessége az Ut masik felén, hogy az egész utat figyelembe véve
az atlagsebessége 50 km/h legyen?

1.33. Folyd szélessége 200 m, sebessége 3,6 km/h. Hol kot ki a tulsé parton az
atkel6 csénak, ha a vizhez viszonyitott sebességének nagysaga 3 m/s, irdnya a viz
folyasanak irdanyara merdéleges?

1.9. Egy gépkocsi sebességét 54 km/h-rél 90 km/h-ra ndvelte allandd 1,6 m/s?
gyorsulassal. Mennyi ideig tartott ez, és mekkora utat tett meg a gépkocsi ezalatt?

1.43. Az 6tddik emeleti lakas ablaka el6tt viragcserép zuhan lefelé. Az 1,2 m magas
ablak el6tt 0,12 s id6 alatt halad el. Feltéve, hogy egy emelet magassaga 3 m, és a
kozegellenallas szerepe nem jelentds, hanyadik emeleti ablakbdl eshetett ki a cserép?

1.14. 200 méter magassagban 360 km/h sebességgel haladd replildgéprél a cél el6tt
milyen tavolsagban kellene kioldani a segélycsomagot ahhoz, hogy a célba csapddjék,
ha nem lenne légellenallas?

Mekkora lenne a segélycsomag sebessége a becsapddas pillanataban?

1.50. A gravitacids gyorsulas értéke a Holdon a foldi érték egyhatod része.
a) Hanyszor magasabbra,
b) hanyszor messzebbre szall
az azonos kezddsebességgel ferdén elhajitott k6 a Holdon, mint a Féldon?
c) Mennyi ideig repill a Holdon a foldi reptlési idohoz képest?
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